

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO



CONSEJO ESTATAL

SESIÓN ORDINARIA

MARTES 23 DE OCTUBRE DE 2018 11:00 HORAS

ORDEN DEL DÍA

- 1. LISTA DE ASISTENCIA:
- 2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM;
- 3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA;
- 4. PRESENTACIÓN DEL PROYECTO Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES CELEBRADAS POR EL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO, DE LAS SIGUIENTES FECHAS:
 - A) ORDINARIA DEL 12 DE SEPTIEMBRE DE 2018,
 - B) ESPECIAL DEL 09 DE OCTUBRE DE 2018;
 - 5. PRESENTACIÓN DEL PROYECTO Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACUERDO QUE EMITE EL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LA PÉRDIDA DE ACREDITACIÓN ANTE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES NUEVA ALIANZA, ENCUENTRO SOCIAL, ACCIÓN NACIONAL, DEL TRABAJO Y MOVIMIENTO CIUDADANO:
 - 6. PRESENTACIÓN DEL PROYECTO Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACUERDO QUE EMITE EL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO, POR EL QUE SE ESTABLECEN LOS MONTOS DEL FINANCIAMIENTO PÚBLICO PARA EL SOSTENIMIENTO DE ACTIVIDADES ORDINARIAS PERMANENTES Y ESPECÍFICAS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE EL PROPIO INSTITUTO, PARA EL EJERCICIO 2019;
 - 7. PRESENTACIÓN DEL PROYECTO Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACUERDO QUE EMITE EL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO, MEDIANTE EL CUAL APRUEBA EL IMPORTE DE LOS RECURSOS NECESARIOS PARA LA REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES EXTRAORDINARIAS, COMO LA REALIZACIÓN DE UNA CONSULTA POPULAR PROMOVIDA POR CIUDADANOS ORGANIZADOS DE LA VILLA VICENTE GUERRERO, CENTLA, TABASCO; ASÍ COMO LAS RELATIVAS A LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS



INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO



CONSEJO ESTATAL

POLÍTICOS LOCALES, QUE FORMAN PARTE DEL ANTEPROYECTO DE PRESUPUESTO DEL PROPIO INSTITUTO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2019;

- 8. PRESENTACIÓN DEL PROYECTO Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACUERDO QUE EMITE EL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO, MEDIANTE EL CUAL APRUEBA EL ANTEPROYECTO DE SU PRESUPUESTO PARA EL EJERCICIO 2019, EN LO RELATIVO A LOS PROYECTOS DE INVERSIÓN: "ANÁLISIS ESTRUCTURAL, ADECUACIÓN Y PROYECTO EJECUTIVO DEL EDIFICIO SEDE DEL IEPCT", "LAUDOS DEL IEPCT" Y "ENERGÍA RENOVABLE";
- 9. PRESENTACIÓN DEL PROYECTO Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACUERDO QUE EMITE EL CONSEJO ESTATAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE TABASCO, MEDIANTE EL CUAL APRUEBA EL IMPORTE DEL GASTO CORRIENTE QUE FORMA PARTE DEL ANTEPROYECTO DE SU PRESUPUESTO PARA EL EJERCICIO FISCAL 2019;
- 10. ASUNTOS GENERALES; Y
- 11. CLAUSURA.